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     Transporte 
activos y pasivos  

hasta el líquido intersticial renal y luego a 

través de la membrana capilar 

peritubular hasta la sangre 

reabsorción de glucosa por el túbulo 

renal es un ejemplo de transporte 

activo secundario 

agua siempre se reabsorbe por un 

mecanismo físico pasivo (no activo) 

llamado ósmosis 

al igual que otras células epiteliales, se 

mantienen juntas por medio de uniones 

estrechas 

es una sustancia que se desplaza por las dos 

vías, aunque la mayor parte lo hace a través 

de la vía transcelular 


